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servoacs 2/1
Abbildung ähnlich

1

servomarie 2/1 standard2

servocool 2/1 standard3

Zubringerwagen4

servocuccina® –
Mobil. Modular. Multifunktional.

mit Leichtigkeit schnell und einfach
am jeweiligen Einsatzort miteinander
verbunden als geschlossenes Buffet.
Servierwagen aus Edelstahl, 4 Stoß-
ecken an jedem Bord, Rostfreie Rollen
Ø 125 mm

servoacs 2/1

Grillen / Kochen / Absaugen
• integriertes Umluft-Absaugsystem
• 1 Schublade
• oben Edelstahl-Bord mit Beleuchtung
• eingebaute varithek® Systemträger
• Arbeitshöhe: 850 mm
• Stromanschluss: 10,5 kW / 400 V
• Maße (L x B x H):

1070 x 785 x 1155 (inkl. Brücke) mm

Verkleidung Edelstahl

servomarie 2/1 standard

Wasserloses Warmhalten
mit Einbauwannen
• 2 eingebaute Wannen GN 1/1
• bis max. + 180 °C
• Arbeitshöhe: 850 mm
• Stromanschluss: 950 W / 230 V
• Maße (L x B x H):

915 x 700 x 1155 (inkl. Brücke) mm

Verkleidung Edelstahl
ohne Aufsatz (Aufsatz auf Anfrage)

servocool 2/1 standard

Kühlhalten (aktiv)
• 1 eingebaute Wanne GN 2/1
• Kühlbereich + 2 °C bis + 20 °C
• Arbeitshöhe: 850 mm
• Stromanschluss: 500 W / 230 V
• Maße (L x B x H):

915 x 700 x 1155 (inkl. Brücke) mm

Verkleidung Edelstahl
ohne Aufsatz (Aufsatz auf Anfrage)

Zubringerwagen

• Edelstahl
• tiefgezogene Warmhaltebecken
• Beckengröße für GN 1/1
• Thermostatregler stufenlos

+ 30 °C bis + 110 °C
• spritzwassergeschützt
• Stromanschluss: 230 V

ZUB 2 (mit 2 Warmhaltebecken)
• Art.-Nr. 88 16 02 01
• Maße (L x B x H):

858 x 675 x 900 mm

ZUB 3 (mit 3 Warmhaltebecken)
• Art.-Nr.: 88 16 03 01
• Maße (L x B x H):

1227 x 675 x 900 mm

4
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Röhrenstapler

• Edelstahl
• für Teller von 190 – 320 mm Ø
• flexibler Einstellmechanismus
• Ausgabehöhe verstellbar
• Schutzklasse IP X5
• Stapelhöhe ca. 600 mm
• Röhrenstapler RRV-H2
• statisch beheizt
• Maße (L x B x H): 955 x 480 x 900 mm

hybrid kitchen 140 und
hybrid kitchen 200
hybrid kitchen* ist die mobile Küche
für alle Einsatzmöglichkeiten. Mit dem
Modell hybrid 200 können Sie jetzt
auch Backen.

hybrid kitchen 140

• zum Regenerieren, Garen, Kern-
temperaturgaren, Dampfgaren,
Garen mit verschiedenen Kammer-
temperaturen gleichzeitig,
gleichzeitig Kalt- und Warmhalten

• passiv Kühlen im kompletten
Geräte-Innenraum

• Einsatzbereich: – 20 °C bis + 140 °C
• Kerntemperaturfühler
• Fassungsvermögen 78 Ltr.
• elektromagnetische Dampfregelung/

Dampfaustritt
• Stromanschluss: 3,2 kW / 230 V
• Maße (B x T x H): 592 x 821 x 960 mm

hybrid kitchen 200

• zum Regenerieren, Garen, Backen,
Kerntemperaturgaren, Dampfga-
ren und Garen mit verschiedenen
Kammertemperaturen gleichzeitig,
gleichzeitig Kalt- und Warmhalten

• passiv Kühlen im kompletten
Geräte-Innenraum

• Einsatzbereich: – 20 °C bis + 200 °C
• Kerntemperaturfühler
• elektromagnetische Dampfregelung/

Dampfaustritt
• Stromanschluss: 230 V
• Maße (B x T x H): 662 x 870 x 981 mm

K-POT –
der intelligente Chafing-Dish

3 wichtige Grundfunktionen: Auto-
matisches Kochen und Regenerieren,
Warmhalten und normales Kochen.
• Programme P1 – P6
• 3 Warmhaltestufen
• 3 Kochstufen
• Größen GN 1/1 und GN 2/3
• als Warmhaltegerät oder 1- bzw.

2-Zonen Kochgerät
• Außenmaße: 533 x 380 x 88 mm (GN 1/1)
2-Zonen K-POT – 1/1, 2,2 kW 2 Z
• Edelstahl oder schwarz
• Stromanschluss: 2,2 kW / 230 V
K-POT – 1/1, 550 W
• Edelstahl oder schwarz
• Stromanschluss: 550 W / 230 V
K-POT – 2/3 1600 W
• Edelstahl oder schwarz
• Stromanschluss: 1,6 kW / 230 V

Zubehör auf Anfrage
Induktions-K-POT auf Anfrage

1

4

3

2

Röhrenstapler
Art.-Nr.: 89 01 02 69

1

hybrid kitchen 140
Art.-Nr. 85 01 09 04
(Rolltop Zubehör)

2

hybrid kitchen 200
Art.-Nr. 85 01 09 11

3

K-POT4
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thermoport® 105 L Edelstahl
Art.-Nr. 85 01 03 02

1

thermoport® Kunststoff2

Tellerwärmwagen
Art.-Nr. 777104, 777304,
777406, 777326

3

Service- & Mehrzweckwagen für leichte Lasten
Art.-Nr. 3424-88

5

Tellerwagen4

thermoport® 105 L
Edelstahl

• Einsatzbereich – 20 °C bis + 100 °C
• Spülmaschinentauglich bis + 90 °C
• Schutzart IP X5.
• max. Temperatur + 95 °C
• Stromanschluss: 230 V
• Heizleistung: 500 W
• Fassungsvermögen max. 26 Ltr.
• Außenmaße: 400 x 600 x 306 mm

thermoport® Kunststoff

• Einsatzbereich -20°C bis + 100 °C
• Spülmaschinentauglich bis 90°C

(TP 2.0 1000 KB mit heraus-
nehmbarer Heizung)

• Model TP 2.0 1000 KB:
max. Heiztemperatur bis + 85 °C
(mit digitaler Umluftheizung)

• Stromanschluß: 230 V
• Fassungsvermögen max. 52 Ltr.
TP 1000 K: unbeheizt
• Außenmaße: 435 x 610 x 561 mm
• Art.-Nr.: 85 02 04 12 schwarz
TP 2.0 1000 KB: zuheizbar
• Außenmaße: 435 x 670 x 561 mm
• Heiztemperatur bis + 85 °C
• Art.-Nr.: 85 02 04 24 schwarz

Tellerwärmwagen

für Teller rund
• Ø 200 – 260 bzw. 310 mm
für Teller eckig
• 185 x 185 mm – 285 x 285 mm
• Stromanschluss: 1,4 kW / 230 V
• statische Heizung
1 Silo + Deckel (65 Teller)
• Maße: 647 x 500 x 900 mm
2 Silos + Deckel (130 Teller)
• Maße: 990 x 510 x 900 mm

Tellerwagen Edelstahl

Kleines Modell
• tief, Maße: 1112 x 540 x 785 mm

Art-Nr. 791006
• erhöht, Maße: 1112 x 540 x 1098 mm

Art-Nr. 791106
Großes Modell
• tief, Maße: 1112 x 627 x 785 mm

Art-Nr. 792006
• erhöht, Maße: 1112 x627 x 1098 mm

Art-Nr. 792106

Service- & Mehrzweckwagen

• Aluminium gebürstet
• glatte Kunststoffoberflächen
• bis 90 kg belastbar (30 kg/Ebene)
• verfügbare Farben: Platin (grau),

schwarz, weiss, blau, grün, gelb, rot
• Inhalt: 854 x 473 x 959 mm
optionales Zubehör
Bezeichnung Inhalt Art.-Nr.

Abfallbehälter 30,3 Ltr. 3353-88
Mehrzweckbeh. 15,1 Ltr. 3354-88

5
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Speisentransportbehälter
BLT 320 KB beheizbar
(Abb. inkl. Zubehör: GN-Behälter, GN-Deckel)

1

Speisentransportbehälter
BLT 320 K

2

Speisentransportbehälter
BLT 620 KUF
(Abb. inkl. Zubehör: GN-Behälter, eutekische Kühlplatte)

3

Speisentransportbehälter
BLT 620 KBUH beheizbar
(Abb. inkl. Zubehör: GN-Behälter)

4

Speisenausgabewagen SAW 25

Servierwagen Edelstahl6

Speisentransportbehälter
BLT 320 KB beheizbar

• aus Polypropylen, Isolierung:
PUR-Schaum, FCKW-frei

• Innenbehälter aus CNS 18/10 -
auch für Direktbestückung geeignet

• mit Silikonheizung und Betriebs-
zustandsanzeige

• Leistung, elektr. Anschluss:
0,4 kW, 220 – 240V, 50 – 60Hz

• Kapazität: GN 1/1-200 oder deren
Unterteilung

• Maße: 630 x 425 x 375 mm
• spülmaschinentauglich

Speisentransportbehälter
BLT 320 K

• aus Polypropylen, Isolierung:
PUR-Schaum, FCKW-frei

• Toplader mit Deckel
• Kapazität: GN 1/1-200 oder deren

Unterteilung
• Maße: 630 x 425 x 340 mm
• spülmaschinentauglich

Speisentransportbehälter
BLT 620 KUF

• aus Polypropylen, Isolierung:
PUR-Schaum, FCKW-frei

• Frontlader mit Flügeltür
(Öffnungswinkel 270°)

• 12 Paar Auflagesicken
• Kapazität: 3x GN 1/1-150 oder

deren Unterteilung
• Maße: 670 x 445 x 660 mm
• spülmaschinentauglich

Speisentransportbehälter
BLT 620 KBUH beheizbar

• aus Polypropylen, Isolierung:
PUR-Schaum, FCKW-frei

• Frontlader mit Flügeltür
(Öffnungswinkel 270°)

• 12 Paar Auflagesicken
• mit Umluftheizung und Betriebs-

zustandsanzeige
• Leistung, elektr. Anschluss:

0,2 kW, 220 – 240V, 50 – 60Hz
• Kapazität: 3 x GN 1/1-150 oder

deren Unterteilung
• Maße: 700 x 445 x 660 mm
• spülmaschinentauglich (ohne Tür)

Speisenausgabewagen
SAW 2

• Edelstahl, fahrbar, beheizt
• 2 Einzelbecken, getrennt regelbar
• Stromanschluss: 1,4 kW / 230 V
• Maße: 936 x 714 x 933 mm

Servierwagen Edelstahl

• 4 stahlverzinkte Lenkrollen,
davon 2 mit Feststeller

• verschweißte Borde (800 x 500 mm)
• Tragkraft: 120 kg
• Maße: 900 x 600 x 950 mm

Modell SW 8 x 5-2
• 2 Borde
• Etagenabstand: 585 mm

Modell SW 8 x 5-3
• 3 Borde
• Etagenabstand: 275 mm

6

5

4
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Art.-Nr. 5713169 Art.-Nr. 5713177

sofort
ein-

setzbar



NEPTUN T2000
Art.-Nr. 5082078

1

TWINGO T
Art.-Nr. 1550

2

MIXBECHER-REINIGER
Art.-Nr. 7057

3

Wurstwärmer CNS
Art-Nr. 5450008

4

Bain Marie GN 1/1
Art-Nr. 1474000

5

Dispenser
Art-Nr. 1845064

6

NEPTUN T2000

• mit Teleskopspülung
• inkl. Bajonett-Mittelbürste, Bürsten-

kopf, Einlaufrohr mit Rückschlag-
ventil, Bürstenstreifen groß,
Haftsauger, Anschlussschlauch 3/8“

• Glasschutz
• Ø 180 mm
• Maße (L x B x H): 330 x 190 x 330 mm

TWINGO T

• inkl. Einlaufrohr mit Rückschlagventil,
Bürstenkopf, Doppelringdusche,
Bajonett-Mittelbürste, Bürsten-
streifen groß, Anschlussschlauch
3/8“, Haftsauger

• Ø 180 mm
• Maße (L x B x H): 375 x 185 x 325 mm

MIXBECHER-REINIGER

Alles was Sie benötigen, ist ein Becken
und einen Wasseranschluss. Dann ist
das Gerät sofort einsatzbereit. Ein-
und Ausschalten ist nicht erforderlich.
• Höhe: 310 mm
• Ø Sockel: 145 mm

Wurstwärmer CNS

• inkl. Rost und Heizplatte
• thermostatische Regelung + 30 °C

bis + 110 °C stufenlos einstellbar
• ohne Ablaufhahn
• Beckeninhalt: 11 l
• Stromanschluss: 1 kW / 230 V
• Außenmaße (B x T x H):

280 x 350 x 290 mm

o.Abb. Wurstwärmer groß CNS

wie oben, jedoch:
• Beckeninhalt: 2 x 11 l
• 2 Ablasshähne
• Stromanschluss: 2 kW / 230 V
• Außenmaße (B x T x H):

560 x 350 x 290 mm
• Art-Nr. 5450009

Bain Marie GN 1/1

• Edelstahl, elektrisch
• ohne GN-Behälter
• thermostatische Regelung
• Heizplatte und Wasserablaufhahn
• Stromanschluss: 1,2 kW / 230 V
• Maße: 550 x 350 x 230 mm

Dispenser

• Dispenser aus Kunststoff
• Deckel aus Edelstahl
• für Kunststoffeimer 10 l
• völlig zerlegbar
• einfach zu reinigen
• selbstansaugend
• Ansaugrohr auf jede Länge kürzbar
• Dosierung einstellbar bis 30 g
• Ø: 265 mm

6

5
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(o. Mixbecher)



Elektro-Salamander S40

• CNS 18/10
• mit Infrarot-Strahlungsheizkörper

und Kontrolllampe
• Grillrost mit Kippsicherung,

380 x 310 mm (B x T)
• Stromanschluss: 2,2 kW / 230 V
• Maße (B x T x H):

600 x 370 x 380 mm

Heiße Theke „Deli II“

• Innen: verchromt
• Außen: lackiert
• 3 höhenverstellbare Auflageroste
• Beleuchtung
• thermostatische Steuerung

und Wasserschale zur Luft-
befeuchtung

• Temperaturbereich:
+ 30 °C bis + 90 °C

• Stromanschluss: 1,84 kW / 230 V
• Maße (B x T x H):

900 x 480 x 590 mm

Kühlaufsatz

• für 4 x 1/3 GN, 150 mm
• Chromnickelstahl, mit Glasaufsatz
• Kälteaggregat mit Kühlwanne
• mit Digitalthermometer
• Temperatur: 0 °C bis + 10 °C
• Stromanschluss: 180 W / 220 – 240 V
• Maße (B x T x H):

1200 x 395 x 425 mm

Doppel-Waffeleisen

• Backplatte in Herzform fest montiert
• Backplatte Gusseisen,

Gehäuse Edelstahl
• Plattengröße: 2 x Ø 210 mm
• Temperatur: 0 °C bis + 300 °C
• inkl. Reinigungsbürste
• zwei getrennte Stromkreise

erforderlich
• Stromanschluss:

2 x 2,2 kW / 2 x 230 V
• Maße (B x T x H):

600 x 360 x 230 mm

Elektro-Crêpe-Backgerät

• Crêpe-Platten: 2 x Ø 400 mm
• Temperatur: 0 °C bis + 300 °C
• inkl. 1 Teigverteiler und

1 Teigwendemesser
• zwei getrennte Stromkreise

erforderlich
• Stromanschluss:

2 x 3,0 kW / 2 x 230 V
• Maße (B x T x H):

870 x 510 x 246 mm

5

4
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Elektro-Salamander S40
Art.-Nr. 100524

1

Heiße Theke Deli II
Art.-Nr. 306054

2

Doppel-Waffeleisen
Art.-Nr. 370161

4

Elektro-Crêpe-Backgerät
Art.-Nr. 104447

5

Kühlaufsatz
Art.-Nr. 110130

3

Lieferung ohne GN-Behälter



Plakatständer/Kundenstopper

• Ständer: Aluminium
• Rückwand: Stahl
• Füße: Kunststoff
• beidseitig bestückbar
• für Plakate bis DIN A1 Größe
• mit Schnellwechselrahmen
• Maße (B x T x H):

630 x 700 x 1145 mm

Santos Küchen- und Barmixer
372LP & 324LP

• Motorblock aus Aluminium, grau
lackiert

• Aufsatz 2 Liter alternativ 4 Liter
aus Polycarbonat

• patentiertes Sicherheitssperrsy-
stem für Aufsatz und Deckel

• für kalte als auch für heiße Ge-
tränke geeignet

• extrem leiser Betrieb
• stufenlose Geschwindigkeits-

regulierung bis 15.000 U/Min.
• zusätzliche Impulsfunktion mit

18.000 U/Min.
• Stromanschluss: 230 V / 1200 Watt
• Maße (B x T x H):

215 x 230 x 615 mm
• verstärkte Motorleistung 1200 W
• perfekte Ergebnisse durch

verbessertes Klingensystem
• Spezialmesser auch für Eiswürfel

oder gefrorene Früchte

Tournus Bankettwagen
ROLL’Service

• Edelstahl
• Warmhaltung mit Befeuchtung

in 5 Stufen
• Umluftsystem
• Drucktasten
• digitale Temperaturanzeige
• Temperaturbereich 60 °C bis 85 °C
• eingelassene Schiebegriffe
• Dämmung mit Mineralwolle
• GN 20 x 1/1 mit Fenster
• umlaufender Stoßschutz
• 4 Lenkrollen, davon 2 feststellbar

GN 10 x 1/1
• Stromanschluss: 825 W / 230 V
• Maße (B x T x H):

528 x 821 x 1134 mm

GN 20 x 1/1
• Stromanschluss: 1215 kW / 230 V
• Maße (B x T x H):

528 x 821 x 1844 mm

Helloflamm Brennflüssigkeit

• Brennflüssigkeit auf Ethanolbasis
zur Verwendung in Spezial-Brenn-
behältern für Warmhaltegeräte

• Flasche à 1 Liter

Helloflamm Brennbehälter

• für ca. 200 ml Brennflüssigkeit

5

4
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Plakatständer/Kundenstopper
Art.-Nr. 181136

1

Santos Küchen- und Barmixer
372LP & 324LP

2

Tournus Bankettwagen
ROLL’Service

3

Helloflamm Brennflüssigkeit
Art.-Nr. 1476105

4

Helloflamm Brennbehälter
Art.-Nr. 1474714

5

R
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Warmhaltegerät GN 1/1
„Caterer“
Art.-Nr. 1474208

1

Warmhaltegerät GN 1/1
Art.-Nr. 1474451

2

Brennpastenbehälter
Art.-Nr. 1474709

3

Sicherheitsbrennpaste,
Dose
Art.-Nr. 1476060

5

Sicherheitsbrennpaste,
Eimer
Art.-Nr. 1476167

6

Warmhaltegerät GN 1/1
„Caterer“

• CNS Wasserbecken
• inkl. GN 1/1-Behälter
• Inhalt: ca. 9 Liter
• Maße (L x B x H geschlossener

Deckel): 670 x 350 x 350 mm
• mit 2 Brennpastenbehältern
• Deckel hochstellbar
• massiver Ständer

Warmhaltegerät GN 1/1

• CNS poliert
• inkl. GN 1/1-Behälter
• Inhalt: ca. 9 Ltr.
• inkl. 2 Brennpastenbehältern
• Deckel: hochglanzpoliert,

einhängbar
• auch für GN 1/1 - 100 mm tief
• Maße (L x B x H geschlossener

Deckel): 600 x 350 x 320 mm

Brennpastenbehälter

• für Warmhaltegeräte
• auch für Brennplatten mit

Bohrung geeignet
• Ø: 90 mm, Höhe = 60 mm

Elektroheizung

• Gehäuse Edelstahl rostfrei
• für Chafing Dishes
• Gußheizplatte 90 mm
• Überhitzungsschutz und Kabel
• Stromanschluss: 500 W / 230 V
• Ø: 135 mm, Höhe: 100 - 140 mm

Sicherheitsbrennpaste, Dose

• 200 g
• Dagema, Ethanol
• 80 °C konstante Wärme,

geruchsfrei,
• brennt gleichmäßig und sauber
• besonders sparsam im Verbrauch:

200 g Do. reicht für ca. 2,5 Std.

Sicherheitsbrennpaste, Eimer

• 3 kg
• Dagema, Ethanol
• Zum Nachfüllen abgekühlter,

leerer 200 g Dosen

6

5

4
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1

Elektroheizung
Art.-Nr. 1474808

4



Suppentopf 10 l

• Gehäuse: Stahlblech,
schwarz lackiert

• Füllmenge: ca. 9,5 Ltr.
• mit Edelstahleinsatz
• Temperaturbereich regelbar

von 50 °C bis 95 °C
• Deckel einhängbar mit

Löffelaussparung
• hitzeisolierter Griff
• Stromanschluss: 400 W / 230 V
• Ø: 345 mm, Höhe: 360 mm

Suppentopf 13 l

• Gehäuse: Stahlblech,
schwarz lackiert

• Füllmenge: ca.12,5 Ltr.
• mit Edelstahleinsatz
• Temperaturbereich regelbar

von 35 °C bis 95 °C
• Deckel einhängbar mit

Löffelaussparung
• hitzeisolierter Griff
• Stromanschluss: 600 W / 230 V
• Ø: 400 mm, Höhe: 400 mm

Multipfanne mit Glasdeckel

• stufenlos regulierbarer
Thermostat bis 240 °C

• mit Kunststoffgriffen
• antihaftbeschichtete Bratfläche
• Stromanschluss: 1,5 kW / 230 V
• Tiefe: 40 mm
• Ø: 400 mm
• Höhe: 180 mm

Wärmeplatte

• Gehäuse aus Edelstahl
• Oberfläche: gehärtetes Glas
• stufenlose Temperaturregelung

60 °C bis 95 °C
• Ein- und Ausschalter
• Kontrolllampe
• Stromanschluss: 230 W / 230 V
• Maße (L x B x H):

550 x 350 x 35 mm

PP-Besteckkasten

• grau
• 4 Fächer
• Maße: 540 x 325 x 105 mm

5
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Suppentopf 10 l
Art.-Nr. 1474601

1

Suppentopf 13 l
Art.-Nr. 1474660

2

Multipfanne mit Glasdeckel
Art.-Nr. 1473820

3

Wärmeplatte
Art.-Nr. 1474005

4

PP-Besteckkasten
Art.-Nr. 1800900

5



Schale „Bern“

Die Neuheit aus dem Hause Riga-
flex AG. Aus unzerbrechlichem
Polycarbonat LongLife. Spülma-
schinenfest, säure- und marinaden-
beständig, temperaturbeständig
von –20 °C bis + 105 °C – eine
wahre Erfrischung für Ihre Theke!

Bern 1,5 Ltr. Art.-Nr.

• 180 x 180 x 90 mm, weiss 1519080
• 180 x 180 x 90 mm, schwarz 1519082
Bern 2,75 Ltr.

• 210 x 210 x 105 mm, weiss 1519088
• 210 x 210 x 105 mm, schwarz 1519090

Schüssel „Wave“

Die vielseitige Schüssel aus ABS mit
glänzender Oberfläche. Kratzfest,
bruchsicher, säure- und marinaden-
beständig, temperaturbeständig
von –25 °C bis + 80 °C – einfach
grandios!

Wave 1,0 Ltr. Art.-Nr.

• 205 x 205 x 70 mm, weiss 1519020
• 205 x 205 x 70 mm, schwarz 1519022
Wave 1,5 Ltr.

• 205 x 205 x 100 mm, weiss 1519024
• 205 x 205 x 100 mm, schwarz 1519026
Wave 2,0 Ltr.

• 270 x 205 x 100 mm, weiss 1519028
• 270 x 205 x 100 mm, schwarz 1519030
Wave 2,5 Ltr.

• 270 x 270 x 100 mm, weiss 1519032
• 270 x 270 x 100 mm, schwarz 1519034

2

1
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Schale „Bern“1

Bistroschürze WILLICH Z 80

• rot mit schwarzem Kontrast
• Gehschlitz
• Mischgewebe 65% PE / 35% BW;

ca. 215g/m²
• industriewaschbar, Haushalt-

wäsche 60°C
• pflegeleicht
• Länge 80 cm / Weiten:

100 cm / 120 cm / 140cm

Latzschürze AUGSBURG MT

• hinten geschlossen /
mit funktionellen Taschen

• dunkelbraun mit braunen
Nadelstreifen / Webstreifen

• Träger am Hals mit Druckknöpfen
verstellbar

• Mischgewebe 65% PE / 35% BW
• industriewaschbar, Haushalt-

wäsche 60°C
• Größen 1 – 4

4

3

Bistroschürze
WILLICH Z 80

3

Latzschürze
AUGSBURG MT

4

Schüssel „Wave“2



Buffet-Gestell „Sunday“, 7-tlg.

• Metall hartverchromt
• 3-stufig, bestehend aus:

– 3 Glasschalen Ø 230 mm
– 3 Schutzdeckel, klappbar
– 1 Gestell, Metall verchromt

• Maße (L x B x H):
610 x 240 x 350 mm

Buffet-Stufentablett

• rund
• Edelstahl
• 3 Stufen
• stapelbar
• Ø 480 mm
• Höhe 44 mm

Buffet-Stufentablett

• GN 1/1
• Edelstahl
• 2 Stufen
• stapelbar
• Maße (L x B):

530 x 325 mm

Buffet-Pyramidenset – S –

• Edelstahl
• inkl. 24 Gourmetlöffel und

20 Holzspieße
• 1 Büfett-Pyramide

170 x 170 x 170 mm
• 1 Edelstahl-Schale

110 x 110 x 10 mm

Saftdispenser – Top Fresh –

• 18/10 Edelstahl
• Inhalt 4 Ltr.
• kratz- und stoßfest
• Kühlung von oben und unten

durch 2 Kühlakkus
• spülmaschinenfest
• Maße (B x T x H):

210 x 320 x 430 mm

Saftdispenser – Sunday –

• Inhalt 6 Ltr.
• 1 Behälter Polycarbonat
• transparent
• 2 Kühlakkus
• Maße (B x T x H):

210 x 350 x 480 mm

Frischhalte Set Rolltop GN 1/1

• 3-tlg., bestehend aus:
GN 1/1 Tablett EDS 20 mm, Roll-
tophaube aus Polycarbonat und
Korb PP

• abwaschbar
• unzerbrechlich
• spülmaschinenfest
• Maße (B x T x H):

540 x 330 x 190 mm
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Buffet-Gestell „Sunday“, 7-tlg.
Art.-Nr.: 11795

1

Buffet-Stufentablett
Art.-Nr.: 11470

2

Buffet-Stufentablett
Art.-Nr.: 11475

3

Buffet-Pyramidenset – S –
Art.-Nr.: 12440

4

Saftdispenser – Top Fresh –
Art.-Nr.: 10800

5

Saftdispenser – Sunday –
Art.-Nr.: 10860

6

Frischhalte Set Rolltop GN 1/1
Art.-Nr.: 11014

7



Systemtablett – Profi Line –

• 18/10 Edelstahl
• Hochstapler
• Nutzhöhe ca. 40 mm
• Dekor-Rand
• verchromte Griffe
• inkl. fest verschraubten

Distanzstücken
• Maße (L x B): 530 x 325 mm

Serviergestell GN 1/1

Lieferung ohne Tabletts
• für 2 Melamin Tabletts GN 1/1

(siehe Seite 8)
• Maße (B x T x H):

630 x 270 x 445 mm

Multi Rack 4-tlg.

• Gestell: Edelstahl mattiert
• 3 Schütten, Kunststoff mattiert
• Volumen pro Schütte: ca. 1 Ltr.
• Maße (B x T x H):

190 x 240 x 410 mm

Snackpresenter

• PS, schwarz, für 6 Brötchen /
3 Baguettes

• mit Saftrille und Griffmulde
• Antirutschleiste
• spülmaschinenfest
• Maße (L x B x H):

330 x 195 x 80 mm

Suppenkugel GLOBE

• Edelstahl hochglanzpoliert
• Inhalt 9 Ltr.
• mit hydraulischer Deckelbremse

zur geräuscharmen Schließung
• für Induktions-, Keramik-, Elektro-

und Gasherde geeignet
• inkl. Brennpastenbehälter
• inkl. Gestell
• Ø 480 mm
• Höhe 450 mm

Natural Collection /
Melamin Servierartikel

• 100 % Melamin, Porzellan-Optik
• spülmaschinen- und tiefkühlfest
• in den Farben grün / schwarz / weiß

Blattschale „S“ 360 x 160 mm
Blattschale „M“ 450 x 240 mm
Blattschale „L“ 530 x 290 mm

Palmblattschale 340 x 350 mm

Palmblattschüssel Ø 300 mm8
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Systemtablett – Profi Line –
Art.-Nr.: 1536549

1

Serviergestell GN 1/1
Art.-Nr.: 33222

2

Multi Rack 4-tlg.
Art.-Nr.: 11444

3

Snackpresenter
Art.-Nr.: 1409150

4

Suppenkugel GLOBE
Art.-Nr.: 12398

5

Blattschale
S Art.-Nr.: 83435–83437
M Art.-Nr.: 83438–83440
L Art.-Nr.: 83441–83443

6

Palmblattschale
Art.-Nr.: 83444–83446

7

Palmblattschüssel
Art.-Nr.: 83447–83449

8 6

6
6

7

8

8



Tabletts Melamin

weiß, bruchfest, spülmaschinenfest
temperaturbeständig –50 °C bis +100 °C,
geruchs- und geschmacksneutral,
hygienisch, sieht aus wie Porzellan!!!

GN 1/1

• Maße (L x B x H):
530 x 325 x 30 mm

GN 1/2

• Maße (L x B x H):
325 x 265 x 30 mm

Platte rund

• Ø 510 mm, Höhe 25 mm

Lieferung ohne Schalen

Tablett GN 1/1

• Edelstahl poliert
• glatter schmaler Rand
• Auslegeplatte 0,8 mm stark
• Maße (L x B): 530 x 325 mm

Partyplatte GN 1/1 „Classic"

• mit Liniendekor
• Metall verchromt
• Rand eingerollt

Partyplatte oval

• Innenfläche ziseliert
• Metall verchromt
• Rand eingerollt
• Maße (L x B): 460 x 340 mm

Serviertablett Finesse

• Edelstahl
• vergoldete Messinggriffe
• Rand poliert
• mit Randprägung
• Maße (L x B): 520 x 380 mm

Serviertablett Finesse

• Edelstahl
• vergoldete Messinggriffe
• Rand poliert
• mit Randprägung
• Maße (L x B): 600 x 420 mm

3
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Tablett Melamin GN 1/1
Art.-Nr.: 83401

1

Tablett Melamin GN 1/2
Art.-Nr.: 83480

2

Tablett Melamin Platte rund
Art.-Nr.: 83484

3

Tablett GN 1/1
Art.-Nr.: 1537521

4

Partyplatte GN 1/1 „Classic"
Art.-Nr.: 1537324

5

Partyplatte oval
Art.-Nr.: 1537316

6

Serviertablett Finesse
Art.-Nr.: 1537273

7

Serviertablett Finesse
Art.-Nr.: 1537265

8
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Platte quadratisch „Mosaik“/Deckel1

Kunststoffbesteck silber metallisiert3

Hamburgerbox weiß4

Menübox weiß5

Menübox champagner6

Salatteller, Schale, Deckel

7 8 9+ +

Platte rechteckig „Ultimate“/Deckel2

Platte quadratisch
„Mozaik“ / Deckel

• Platte schwarz, PS
• Deckel klar, PET

Maße (L x B mm) Platte Deckel

270 x 270 1535620 1535621
300 x 300 1535622 1535623
350 x 350 1535624 1535625
400 x 400 1535626 1535627

Platte rechteckig
„Ultimate“/ Deckel

• Platte schwarz, PS
• Deckel klar, PET
Maße (L x B mm) Platte Deckel

350 x 240 1535640 1535641
460 x 300 1535642 1535643
550 x 370 1535644 1535645

Kunststoffbesteck
silber metallisiert

• PS-Kunststoff
Bezeichnung Inhalt Art-Nr.

Menügabel 50 Stück 0571820
Menümesser 50 Stück 0571821
Menülöffel 50 Stück 0571822
Kaffeelöffel 100 Stück 0571823

Einweggeschirr aus
geschäumtem Polystyrol

Hamburgerbox weiß, unlaminiert

Größe (mm) Art-Nr.

120 x 120 x 74 Standard 0577650

Menübox weiß, laminiert

Größe (mm) Art-Nr.

240 x 195 x 72 1-fach 0577700
240 x 195 x 72 2-fach 0577718
240 x 195 x 72 3-fach 0577726

Menübox champagner, unlaminiert

Größe (mm) Art-Nr.

240 x 195 x 72 1-fach 0577306
240 x 195 x 72 2-fach 0577314
240 x 195 x 72 3-fach 0577322

Salatteller weiß B3, laminiert

Größe (mm) Art-Nr.

225 x 35 0577908

Schale weiß B2, laminiert

Größe (mm) Art-Nr.

Ø 150 0577924

Deckel klar,
für Menü- und Salatteller

Größe (mm) Art-Nr.

Ø 225 0577932
Ø 150 0577940

9
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Tork Spenderservietten
System Interfold

Das System für höchste Zufriedenheit

Das Tork Spenderservietten System
Interfold wurde entwickelt, um Ihre
Ansprüche zu erfüllen und die Ihrer
Gäste. Es reduziert den Verbrauch
um mindestens 25 % (im Vergleich zu
herkömmlichen Spendersystemen), wo-
durch seltener aufgefüllt werden muss.

Durch die Werbeflächen des Tork
Serviettenspenders können Sie Ihren
Abverkauf steigern oder Imagepflege
betreiben.

Die bequeme, einfache Einzelent-
nahme sorgt dafür, dass auch Ihre
Gäste jederzeit das bekommen, was
sie möchten: eine hygienisch saubere
Serviette mit einem Griff.

Das praktische System von Tork sorgt
also für höchste Zufriedenheit – auf
beiden Seiten.

Stand-/Wandspender Art.-Nr. 1220200
vorne ziehend Art.-Nr. 1220205
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BRAVILOR BONAMAT
Filterkaffee-Systeme

Filterkaffeemaschine TH 10

inkl. Edelstahlfilterpfanne, Wasser-
eingussöffnung , Entkalkungsan-
zeige, ohne Isolierkanne.
• Stundenleistung: ca. 152 Tassen
• Brühzeit: ca. 7 Min.
• Stromanschluss: 2,31 kW / 230 V
• Maße (B x T x H):

235 x 406 x 545 mm

Einzeltassenfrischbrühgerät
FreshGround 312

ganze Bohne, Trinkschokolade,
Topping, inkl. Hochleistungsmühle,
Spül- und Reinigungsprogramm
• Wasseranschluss: ja
• Stundenleistung: ca. 140 Tassen
• Stromanschluss: 2,3 kW / 230 V
• Maße (B x T x H):

335 x 505 x 901 mm

Rundfiltergeräte B-HW Serie

integriertes Heißwassergerät, Zeit-
schaltuhr, alle Maschinen 400 V

Typ Stromanschl. B x T x H mm

B 5 3,1 kW 635 x 440 x 799
B 10 6,2 kW 955 x 512 x 840
B 20 9,2 kW 1173 x 600 x 947
B 40 15,1 kW 1305 x 652 x 1101
B 5 HW 5,3 kW 790 x 570 x 799
B 10 HW 8,4 kW 989 x 570 x 840
B 20 HW 11,4 kW 1173 x 600 x 947

3

2

1

Filterkaffeemaschine TH 10
Art.-Nr. 5076856

1

Einzeltassenfrischbrühgerät
FreshGround 312
Art.-Nr. 8.031.010.31002

2

Rundfiltergeräte
B-HW Serie

3
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ECO-Wood Holzständer
Buchenrahmen „Teak“ lackiert

1

ECO-Wood Holzständer
Buchenrahmen „Klar“ lackiert

2

ECO-Wood Holzrahmen
mit Kreidetafel

3

MDF-Kreidetafel-
Straßenaufsteller
Art.-Nr. 72006

4

Alu-Logo-Line
Art.-Nr. 7660119 (silber eloxiert)

5

ECO-Wood Holzständer
mit Kreidetafel

Stabiler Rahmen aus hochwertigem
Massivholz. Tafel zum Beschriften mit
Leuchtkreidemarker

Buchenrahmen „Teak“ lackiert

Größe: 68 x 120 cm
•Art.-Nr. 72682007
Größe: 55 x 85 cm
• Art.-Nr. 72558507

Buchenrahmen „Klar“ lackiert

Größe: 75 x 135 cm
• Art.-Nr. 72753513
Größe: 55 x 85 cm
• Art.-Nr. 72558513

ECO-Wood Holzrahmen
mit Kreidetafel

Stabiler Rahmen aus hochwertigem
Massivholz. Tafel zum Beschriften
mit Leuchtkreidemarker.

Buchenrahmen „Teak“ lackiert

Größe: 30 x 40 cm
• Art.-Nr. 72304007
Größe: 40 x 50 cm
• Art.-Nr. 72405007
Größe: 60 x 80 cm
• Art.-Nr. 72608007
Größe: 70 x 90 cm
• Art.-Nr. 72709007
Größe: 56 x 100 cm
• Art.-Nr. 72560007
Größe: 56 x 120 cm
• Art.-Nr. 72562007
Größe: 56 x 150 cm
• Art.-Nr. 72565007
Größe: 56 x 170 cm
• Art.-Nr. 72567007

MDF-Kreidetafel-
Straßenaufsteller

• 10 mm Mitteldichte-Faserplatte
• wetterfest
• Größe: 90 x 60 cm

Alu-Logo-Line

• Edler Alu-Klapprahmen-Straßen-
ständer

• hochwertige Verarbeitung
• wetterfester Schutz Ihrer Plakate

durch Antireflex-Folientasche
• schlagfeste, rostfreie Metallrück-

wand
• mit rechteckiger Logoplatte für Ihr

Firmenlogo
• für Plakate DIN A1 ( 60 x 84 cm )
• Höhe: 135 cm
• Breite: 66 cm

5

4
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black pearl select
Art.-Nr. 31346

1

Gasgrillwagen avalon
Art.-Nr. 12792

2

Gasgrillwagen avalon
Art.-Nr. 12794

3

Gasbräterwagen
Art.-Nr. 00446M

4

black pearl select

Kugelgrill mit modernem Design
und echten Produktinnovationen:
Mit dem OptiHeat-System kann
erstmalig der Grillrost in der Höhe
variiert werden – zur deutlichen
Erleichterung beim Grillen.
• zwei Seitentische, abklappbar
• Griffe mit Hitzeschutz im Deckel
• Temperaturanzeige im Deckel
• Lüftungsregler im Deckel
• Besteckhalter
• Kaminzug zur besseren Luftzufuhr

und Temperatursteuerung
• Kohleteiler für indirektes Grillen
• gummierte Räder
• Grillfläche: ca. Ø 560 mm
• Maße (B x T x H):

1450 x 650 x 1140 mm

Gasgrillwagen avalon

• 4 Edelstahlbrenner (je ca. 3,8 kW)
• Seitenbrenner (ca. 3,5 kW)
• gusseiserner Grillrost und -platte
• emailliertes Warmhalterost
• Edelstahl-Haube mit Thermometer
• Elektro-Zündung in den verchrom-

ten Reglern integriert
• Unterschrank und Seitenablage
• fahrbar
• Grillfläche (B x T): 680 x 490 mm
• Maße (B x T x H):

1360 x 600 x 1170 mm

Gasgrillwagen avalon

• 3 Edelstahlbrenner (je ca. 3,8 kW)
• ein hinterer Infrarot-Brenner

(ca. 3,8 kW)
• Seitenbrenner (ca. 3,8 kW)
• ein zusätzlicher Haupt-Infrarot-

Brenner (ca. 3,8 kW)
• Haube und Griffe, Frontblende

und Seitenbrennerabdeckung aus
Edelstahl

• Thermometer
• gusseiserner Grillrost und -platte
• Warmhalterost und verchromte Regler

mit integrierter Elektro-Zündung
• Unterschrank
• fahrbar
• Grillfläche (B x T): 730 x 490 mm
• Maße (B x T x H):

1460 x 63 x 1190 mm

Gasbräterwagen

• 6fach regelbare Gaszufuhr
(max. ca. 24 kW)

• Piezo-Zündung
• Brennerabdeckung und Fettschale
• Gehäuse und Untergestell aus

Edelstahl
• Großer Ablagetisch
• Kombi-Grillfläche
• fahrbar
• inkl. Gasschlauch und Druckminderer
• inkl. Sicherheitsregler und

Schlauchbruchsicherung
• Arbeitsfläche:

460 x 450 + 560 x 465 mm
• Maße: 1170 x 555 x 900 mm

4

3

2
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Allzweckschale 240651

• Maße 220 x 128 mm
• Inhalt 651 ml
• Höhe 34 mm

Einlegedeckel für 240651

Art.-Nr. 1512805

Allzweckschale 240861

• Maße 222 x 158 mm
• Inhalt 862 ml
• Höhe 38 mm

Einlegedeckel für 240861

Art.-Nr. 1512854

Allzweckschale 430770

• Ø 182 mm
• Inhalt 770 ml
• Höhe 44 mm

Einlegedeckel für 430770

Art.-Nr. 1516806

Allzweckschale 431450

• Ø 227 mm
• Inhalt 1450 ml
• Höhe 44 mm

Einlegedeckel für 431450

Art.-Nr. 1516905

Menüschale 250930

• Maße 227 x 177 mm
• Inhalt 930 ml
• Höhe 30 mm

Aluminiumdeckel für 250930

Art.-Nr. 1517660

Menüschale 250812

• Maße 227 x 177 mm
• Inhalt 812 ml
• Höhe 30 mm

Aluminiumdeckel für 250812

Art.-Nr. 1517660

Menüschale 250760

• Maße 227 x 177 mm
• Inhalt 760 ml
• Höhe 30 mm

Aluminiumdeckel für 250760

Art.-Nr. 1517660

7

6

5

4

3

2

1

81

Speisenausgabe/Service

Allzweckschale 240651
Art.-Nr. 1512706

1

Allzweckschale 240861
Art.-Nr. 1512755

2

Allzweckschale 430770
Art.-Nr. 1516509

3

Allzweckschale 431450
Art.-Nr. 1516608

4

Menüschale 250930
Art.-Nr. 1517606

5

Menüschale 250812
Art.-Nr. 1517614

6

Menüschale 250760
Art.-Nr. 1517622

7

Hergestellt in Deutschland von



Siegelgerät IP 245

• Siegelfläche: 270 und 250 mm
• Stromanschluss: 230 V
• Maße: 650 x 320 x 310 mm

Wendesiegelrahmen

• für Menü-Schalen
(Größe A, B, C, D)

• individuell zusammenstellbar

Siegelfolie 250 Laufmeter

245 mm breit

PE transparent

Alu

Alu, bedruckt

• 1-farbig blau „Guten Appetit“

Menü-Schalen (EPS) laminiert

• weiß zum Versiegeln

262 x 247 x 40 mm (Größe A)
• 1-fach 1300 ml (601)
• 2-fach 1000 ml (602)
• 3-fach 900 ml (603)
• 3-fach 1100 ml (612)

247 x 212 x 40 mm (Größe B)
• 2-fach 875 ml (605)
• 2-fach 875 ml (613)
• 3-fach 700 ml (607)

234 x 184 x 40 mm (Größe C)
• 1-fach 800 ml (614)
• 2-fach 700 ml (616)
• 2-fach 700 ml (617)
• 2-fach 750 ml (622)
• 3-fach 625 ml (615)

247 x 153 x 40 mm (Größe D)
• 1-fach 600 ml (608)
• 2-fach 750 ml (609)

Salat-Klappbox PET

• klar
• ohne Dressingecke
Größe (mm) Art.-Nr.

220 x 190 x 90 0577569
220 x 190 x 65 flach 0577577
220 x 135 x 90 klein 0577585
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Siegelgerät IP 245
Art.-Nr. 5032552

1

Wendesiegelrahmen
Art.-Nr. 5032560

2

Siegelfolie
PE transparent

3

Siegelfolie Alu
Art.-Nr. 0640706

4

Siegelfolie Alu,
bedruckt
Art.-Nr. 6909911

5

Menü-Schalen (EPS)6

Salat-Klappbox7



Siegelgerät IP 190

• Siegelfläche: 230 x 190 mm
• Stromanschluss: 230 V
• Maße: 610 x 250 x 300 mm

Siegelrahmen

• ungeteilt, Art.-Nr. 5032571
• 2-geteilt, Art.-Nr. 5032572
• 3-geteilt, Art.-Nr. 5032573

Siegelfolie 250 Laufmeter

190 mm breit

Alu

Allround, transparent

PP-Trays zum Versiegeln

Bezeichnung Farbe Art.-Nr.

225 x 175 x 45 mm
ungeteilt weiß 0574051
ungeteilt schwarz 0574054
2-geteilt weiß 0574052
2-geteilt schwarz 0574055
3-geteilt weiß 0574053
3 geteilt schwarz 0574056

225 x 175 x 30 mm
ungeteilt weiß 0573970
ungeteilt schwarz 0573980
2-geteilt weiß 0573971
2-geteilt schwarz 0573981
3 geteilt weiß 0573972
3-geteilt schwarz 0573982

Deckel transparent
225 x 175 x 15 mm 0573973

Lunchbox weiß, unlaminiert

Größe (mm) Art.-Nr.

185 x 133 x 75 (IP 9) 0577791
240 x 133 x 75 (IP 10) 0577809

Menüteller weiß, laminiert

Größe (mm) Art.-Nr.

225 x 20 1-fach 0577858
225 x 20 2-fach 0577866
225 x 20 3-fach 0577874
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Siegelgerät IP 190
Art.-Nr. 5032570

1

Siegelrahmen2

Siegelfolie Alu
Art.-Nr. 6909997

3

Siegelfolie Allround,
transparent

4

PP-Trays zum Versiegeln5

Menüteller weiß, laminiert7

Lunchbox weiß, unlaminiert6



S 300 SL black patton · Birko-Flor

• original Birkenstock® Superlaufsohle
• geprüfte Rutschhemmung nach

EN ISO 13287:2007 SRC
• öl- und fettbeständig
• lizenziertes Birkenstock® Fußbett

S 100 schwarz · Birko-Flor

• flexibles Soft-Fußbett
• geprüfte Rutschhemmung nach

EN ISO 13287:2007 SRC
• öl- und fettbeständig
• lizenziertes Birkenstock® Fußbett
• küchengeeignet

S 100 summer night blue · Birko-Flor

• flexibles Soft-Fußbett
• geprüfte Rutschhemmung nach

EN ISO 13287:2007 SRC
• öl- und fettbeständig
• lizenziertes Birkenstock® Fußbett
• küchengeeignet

Tanega schwarz · Birko-Flor

• flexibles, anatomisches Kork-Fußbett
• mit verstellbarem Fersenriemen

Kay weiß · Birko-Flor

• flexibles, anatomisches Kork-Fußbett
• mit umklappbaren Fersenriemen

Super-Birki weiß · ALPRO®-Schaum

• mit auswechselbarem Kork-Fußbett
• öl- und fettbeständig
• Clog waschbar bei 60 °C
• Fußbett waschbar bei 30 °C

Super-Birki schwarz · ALPRO®-Schaum

• mit auswechselbarem Kork-Fußbett
• öl- und fettbeständig
• Clog waschbar bei 60 °C
• Fußbett waschbar bei 30 °C
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S 300 SL black patton · Birko-Flor

Gr. 36-42 · Art.-Nr. 582056

1

Mit Sicherheit bequem
made in Germany

Super-Birki Ersatzfußbett

Gr. 35-48 · Art.-Nr. 025500

S 100 schwarz · Birko-Flor

Gr. 36-42 · Art.-Nr. 500443

2

S 100 summer night blue · Birko-Flor

Gr. 36-42 · Art.-Nr. 500943

3

Tanega schwarz · Birko-Flor

Gr. 36-42 · Art.-Nr. 332163

4

Kay weiß · Birko-Flor

Gr. 36-46 · Art.-Nr. 934963

5

Super-Birki weiß · ALPRO®-Schaum

Gr. 35-48 · Art.-Nr. 068021

6

Super-Birki schwarz · ALPRO®-Schaum

Gr. 35-48 · Art.-Nr. 068011

7



PURITY Technologie von
BRITA Professional:

• optimale Wasserqualität
• höchste Produktsicherheit
• einfache Handhabung

PURITY Quell ST

• Kaffee-/ Espresso-/ Vendingmaschinen
• Entkarbonisierung
• Kapazitäten (Karbonathärte 10 °dH)

4.217 / 7.207 / 13.187 Liter
• verfügbare Größen 450, 600, 1200

PURITY Quell GY

• Kaffee-/Espresso-/Vendingmaschinen
• Vermeidung von Gipsablagerungen

zusätzlich zur Kalkreduzierung
• Kapazitäten (Gesamthärte 10 °dH)

7.691 / 14.073 Liter
• verfügbare Größen 600, 1200

PURITY 1200 Clean / Clean Extra

• Spülmaschinen
• Teil- und Vollentsalzung
• Kapazität (Karbonathärte – Clean/

Gesamthärte – Clean Extra 10 °dH)
12.000 / 5.000 Liter

PURITY Steam

• Kombidämpfer und Backöfen
• Enthärtung
• Kapazitäten (Karbonathärte 10 °dH)

3.680 / 5.771 / 10.800 Liter
• verfügbare Größen 450, 600, 1200

PURITY C Quell ST

• Kaffee-/ Espresso-/ Vendingmaschinen,
kleine Kombidämpfer und Backöfen

• Entkarbonisierung
• Kapazitäten (Karbonathärte 10 °dH)
• Kaffee-/ Espresso-/ Vendingmaschinen

960 / 2.400 / 4.000 / 6.800 Liter
• Kombidämpfer und Backöfen 660 /

1.656 / 2.750 / 4.675 Liter
• verfügbare Größen C50, C150, C300, C500

PURITY Finest C500

• Espresso-/ Kaffee-/ Vendingmaschinen
• Enthärtung
• Kapazitäten (Gesamthärte 10 °dH)

3.775 Liter

Aktivkohlefilter der PURITY C Reihe

Partikelrückhalt für Vendingmaschinen,
leitungsgebundene Wasserspender /-cooler,
Kaffeemaschinen in Weichwassergebieten

PURITY Fresh C50
Kapazität 12.000 Liter

PURITY C1000 AC
Kapazität 10.000 Liter
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Für jede Anwendung der richtige Filter

Vorteile: Filtriertes Verschnittwasser, variable Bypass-Einstellung, Wechselkar-
tuschensystem, optisches Display zeigt alle relevanten Daten (z.B. Restkapazität)
mit ACS Technologie

Die Kartuschen-Variante

alle Kartuschengrlößen passen in den Kopf, der mit unterschiedlichen Verschnitt-
einstellungen (bis 70%) erhältlich ist. Schnellwechselsystem

IntelliBypass® Technologie

Ein volumenstromunabhängiger Verschnittwasseranteil sichert speziell bei
geringen Wasserdurchsatzraten (bei kleinvolumigen Getränken wie z.B.
Espresso) eine gleich bleibende Wasserqualität. Somit steht der IntelliBypass für

• konstant hohe Wasserqualität
• besten Geschmack, der die Qualität von Speisen und Getränken verbessert
• sicheren Maschinenschutz und daraus resultierender Senkung der Servicekosten

www.professional.brita.de



Seit 1950 verarbeitet die Familie Schür den einzigartigen Werkstoff Melamin
und stellt daraus unter der Marke FESTOPAS® innovative Produkte für den
Lebensmittel- und Medizinbereich her. Ziel der Arbeit war stets, sich auf einen
einzigen Werkstoff zu konzentrieren und darin zum absoluten Spezialisten und
Qualitätsführer zu werden.

Gesicherte Qualität
Alle Produkte werden in Deutschland am Standort Verl in Ostwestfalen herge-
stellt und veredelt. Die Melaminrohmaterialien werden ausschließlich in Italien
und Israel von Herstellern mit EU-DIN-genormten Fertigungsprozessen bezogen.
Verarbeitet wird im Rahmen eines produktorientierten Qualitätsmanagement-
systems nach den Vorgaben der Technischen Vereinigung e.V. Alle Produkte
werden überwacht und qualitätskontrolliert durch die Staatliche Materialprüfungs-
anstalt Darmstadt.

Zukunft und Umwelt
Die Beständigkeit und Langlebigkeit der Produkte tragen der Nachhaltigkeit
und dem Umweltschutzgedanken Rechnung. Reines Melamin ist ein Duroplast,
hergestellt aus den natürlichen Rohstoffen Kohle, Kalk, Zellulose und synthetischen
Harzen – ohne Erdöl.
Alle gebrauchten FESTOPAS®-Produkte nehmen wir zurück, sofern sie sauber
angeliefert werden um sie dem Recycling oder ökologisch sinnvollen Wieder-
verwendungen zuzuführen.

FESTOPAS® Profi-Qualität

Gebrauchseigenschaften

• porzellan-ähnliche Optik

• pflegeleicht und hygienisch

• hoch glänzende, sehr harte Oberfläche

• leicht und stapelbar

• geräuscharm

• bruchsicher

• durchgefärbt und lichtbeständig

• dauerhaft formstabil, langlebig

• resistent gegen Reinigungsmittel,
Marinaden, Lebensmittelsäuren und -
farbstoffe

• spülmaschinenfest, gefrierfest

• geruchs- und geschmacksneutral

• hitzefest bis +120 Grad C (kurz), bis
+70 Grad C (lang)

•kältefest bis – 50 Grad C

• keine Fleischverfärbung auf der
Auflagenseite

• kein Gewichtsverlust durch
Fleischsaftaustritt

• nicht mikrowellengeeignet

Farben
Stellen Sie sich Ihre ganz individuelle
FESTOPAS® Thekenausstattung
zusammen. Alle Größen und Formen
gibt es in vielen Farben.

Farbservice
Auf Wunsch fertigen wir Ihnen FESTOPAS
auch in Sonderfarben an. Bitte reichen Sie
dazu ein Farbbeispiel ein; Sie erhalten
dann umgehend die weiteren Konditionen.
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Präsentationsplatten

Präsentationsschalen

Tortenplatten
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FESTOPAS® – Die Extraportion Umsatzplus

Ihre Ladentheke wird mit FESTOPAS® zur umsatzstarken Bühne. Sprechen Sie mit
appetitlichen Wareninszenierungen die Sinne Ihrer Kunden an – so wird die Ware
zum Hauptdarsteller, die Theke zur aktiven Verkaufsbühne und Ihr Laden zum
Erlebnis.

Dazu braucht Ihre Ware die richtige Präsentationsunterlage: Fleisch- und Wurst-
waren, Frisch- und Räucherfisch, Salate, Käse und Feinkost: Auf FESTOPAS®

wirken all Ihre Spezialitäten appetitlich und verführerisch. Warenverluste insbe-
sondere im Fleischbereich werden zum Fremdwort. Bei reinem Melamin entsteht
im Gegensatz zu Metallplatten keine Fleischverfärbung auf der Auflageseite. Der
Fleischsaftaustritt und der damit verbundene Gewichtsverlust wird geringer.
Reines Melamin hält Ihre Ware unter perfekten Hygienebedingungen frisch.

Besonders gefragt ist FESTOPAS® im umsatzstarken Convenience-Bereich:
Garfertige Waren und Leckerbissen wie Wraps und marinierte Spieße erstklassig
präsentiert steigern enorm das Kundeninteresse und damit den Umsatz.

FESTOPAS® Einsatzmöglichkeiten

Abdeckbarkeit und Stapelbarkeit
der Schalen

Fast alle Schalen lassen sich mit einer
FESTOPAS®-Platte im gleichen
Länge-mal-Breite-Maß abdecken und
platzsparend stapeln, so z.B. die Schalen
mit der Art.-Nr. 68.0 und 68/1 mit der
Platte mit der Art.-Nr. 77.0.

So können die nach Ladenschluß noch
gefüllten Thekenschalen mit Inhalt
sauber abgedeckt und ohne noch-
maliges Umfüllen platzsparend in der
Kühlung aufeinander gestapelt werden.

Beispielbestückung von Ladentheken
mit FESTOPAS® SchalenThekentiefe
80 – 90 cm

Vertikale Präsentation
Thekentiefe 80 – 85 cm

Art-Nr. Maße
67/2 38 x 28 x 28 x 4 cm
69/3 28 x 21 x 6 cm
245/8 29 x 16 x 5 cm

Klassisch waagerechte Präsentation
Thekentiefe 85 – 90 cm

Art-Nr. Maße
68/2 35 x 24 x 4 cm
69/1B 30 x 19 x 4 cm
68/1 20 x 15 x 8 cm

Elegante Ecklösung
Thekentiefe 75 – 80 cm

Art-Nr. Maße
67/2 38 x 28 x 28 x 4 cm
69/4 42 x 28 x 6 cm
69/3 28 x 21 x 6 cm
245/8 29 x 16 x 5 cm

Set Vertikal 1

6 x Festopas Schale 69/1 B
Abmessung 30 x 19 x 4 cm

6 x Festopas Schale 67/2
Abmessung 40 x 28 x 28 x 4 cm

Neu! Vertikale Präsentationen beleben
Ihre Ladentheke lassen sich aus Ihrem
bestehenden Melamin Schalen- und
Plattensystem ganz einfach durch
wenig neue Ergänzungen darstellen;
wie hier durch die Ergänzung mit
der Dreieckschale 40 x 28 x 28 x 4 cm.

Präsentationsschalen
und Präsentationsplatten

Präsentationsschalen
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Ausgabeelement offen
mit Zwischenboden
KL4-02
Art.-Nr. KL4-02.8120

1

Ausgabeelement mit Kühlwanne
KL4-15
Art.-Nr. KL4-15.8003

2

Ausgabeelement mit Bain-Marie
KL4-21
Art.-Nr. KL4-21.8033

3

Ausgabeelement mit Bain-Marie
trockenbeheizt
KL4-22
Art.-Nr. KL4-22.8033

4

Kühlvitrine mit Wanne
KL4-80
Art.-Nr. KL4-80.803P

5

Hustenschutz mit
gebogener Scheibe
KNP-01
Art.-Nr. KNP-01.2003

6

Ausgabeelement offen
mit Zwischenboden
KL4-02

• 3-seitig geschlossen
• fahrbar
• inkl. Tablettrutsche abklappbar
• Zwischenboden feststehend
• Maße (B x T x H): 1200 x 800 x 900 mm

Ausgabeelement mit Kühlwanne
KL4-15

• 3-seitig geschlossen
• fahrbar
• inkl. Tablettrutsche abklappbar
• einwannig
• Temperaturregelung von 2 – 10 °C
• Stromanschluss: 360 W / 230/50 V/Hz
• Kapazität: 3 x 1/1 GN / 200 mm tief
• Maße (B x T x H): 1295 x 800 x 900 mm

Ausgabeelement mit Bain-Marie
KL4-21

• 3-seitig geschlossen
• fahrbar
• inkl. Tablettrutsche abklappbar
• getrennte Becken, separat beheizbar
• Temperaturregelung von 30 - 95 °C
• Stromanschluss: 2,4 kW / 230/50 V/Hz
• Kapazität: 3 x 1/1 GN / 200 mm tief
• Maße (B x T x H): 1295 x 800 x 900 mm

Ausgabeelement mit Bain-Marie
trockenbeheizt
KL4-22

• 3-seitig geschlossen
• fahrbar
• inkl. Tablettrutsche abklappbar
• getrennte Becken, separat beheizbar
• Boden mit Ceranfeld
• Temperaturregelung von 30 - 95 °C
• Stromanschluss: 2,4 kW / 230/50 V/Hz
• Kapazität: 3 x 1/1 GN / 200 mm tief
• Maße (B x T x H): 1295 x 800 x 900 mm

Kühlvitrine mit Wanne
KL4-80

• 3-seitig geschlossen
• fahrbar
• inkl. Tablettrutsche abklappbar
• Temperaturregelung von 6 - 12 °C
• Stromanschluss: 585 W / 230/50 V/Hz
• Kapazität: 3 x 1/1 GN / 200 mm tief
• Kundenseitig geschlossen mit

gerader Scheibe
• Bedienerseitig mit Schiebetüren
• Kaltbeleuchtung
• Tiefenregelung der Wanne
• Maße (B x T x H): 1300 x 800 x 900 mm

Hustenschutz mit
gebogener Scheibe
KNP-01

• Kaltbeleuchtung
• Stromanschluss: 21 W / 230/50 V/Hz
• Maße (B x T x H): 1225 x 466 x 460 mm
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Ausgabe-Theken Sonderbau auf
Anfrage. Sie selbst entscheiden
über die Zusammensetzung einzel-
ner Elemente.Hierzu verwenden
wir verschiedene Materialien in
höchster Qualität,wie: CNS, Granit,
Holz, Glas, etc.

Kühlplatte
KL7-13

• im Standard Hustenschutz KNP-03
• Temperaturregelung von 2 – 10 °C
• Stromanschluss: 360 W / 230/50 V/Hz
• Maße der Platte (B x T):

974 x 495 mm
• Maße (B x T x H): 1235 x 670 x 395 mm

Kühlwanne mit stiller Kühlung
KL7-15

• im Standard Hustenschutz KNP-03
• einwannig
• stille Kühlung
• Temperaturregelung von 2 – 10 °C
• Stromanschluss: 360 W / 230/50 V/Hz
• Kapazität: 3 x 1/1 GN / 200 mm tief
• Maße (B x T x H): 1235 x 670 x 550 mm

Bain-Marie
KL7-21

• im Standard Hustenschutz KNP-03
• getrennte Becken, separat beheizbar
• Temperaturregelung von 30 – 95 °C
• Stromanschluss: 2,4 kW / 230/50 V/Hz
• Kapazität: 3 x 1/1 GN / 200 mm tief
• Maße (B x T x H): 1235 x 670 x 410 mm

Bain-Marie trocken beheizt
KL7-22

• im Standard Hustenschutz KNP-03
• getrennte Becken, separat beheizbar
• Boden mit Ceranfeld
• Temperaturregelung von 30 – 95 °C
• Stromanschluss: 2,4 kW / 230/50 V/Hz
• Kapazität: 3 x 1/1 GN / 200 mm tief
• Maße (B x T x H): 1235 x 670 x 410 mm

Wärmeplatte
KL7-23

• im Standard Hustenschutz KNP-03
• Temperaturregelung von 30 – 60 °C
• Stromanschluss: 2,4 kW / 230/50 V/Hz
• Maße der Platte (B x T):

1069 x 590 mm
• Maße (B x T x H): 1235 x 670 x 253 mm

Wärmeplatte mit Ceranfeld
KL7-24

• im Standard Hustenschutz KNP-03
• Temperaturregelung von 30 – 60 °C
• Stromanschluss: 2,4 kW / 230/50 V/Hz
• Maße der Platte (B x T):

1069 x 590 mm
• Maße (B x T x H): 1235 x 670 x 253 mm
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Kühlplatte
KL7-13
Art.-Nr. KL7-13.0003

1

Kühlwanne mit stiller Kühlung
KL7-15
Art.-Nr. KL7-15.0003

2

Bain-Marie
KL7-21
Art.-Nr. KL7-21.0033

3

Bain-Marie trocken beheizt
KL7-22
Art.-Nr. KL7-22.0033

4

Wärmeplatte
KL7-23
Art.-Nr. KL7-23.0033

5

Wärmeplatte mit Ceranfeld
KL7-24
Art.-Nr. KL7-24.0033

6

www.rs-edelstahl.de
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Arbeitsschrank mit Schiebetür
KST-022
Art.-Nr. KST-022-1607085

1

Wandhängeschrank
mit Schiebetüren
KGT-083
Art.-Nr. KGT-083-1604060

2

3

Spülcenter mit 1 Becken und Grundboden
EST-141
Art.-Nr. EST-141-1207085

4

5

Abräumwagen für 1/1 GN Behälter
ERT-352
Art.-Nr. ERT-352-4054180

6

Abfallbehälter mit Fußpedal
GA-4361004
Art.-Nr. GA-4361004

7

Arbeitsschrank mit Schiebetür
KST-022

• Materialstärke im Standard: 1,0 mm
• Standardabdeckung 3-seitig 40 mm

abgekantet, hinten 40 mm aufgekantet
• Zwischenboden höhenverstellbar
• Schiebetüren auf geräuscharmen,

kugelgelagerten Rollen
• Schiebetüren doppelwandig
• Maße (B x T x H): 1600 x 700 x 850 mm

Wandhängeschrank mit Schiebetüren
KGT-083

• Materialstärke im Standard: 1,0 mm
• Zwischenboden höhenverstellbar
• Schiebetüren auf geräuscharmen,

kugelgelagerten Rollen
• Schiebetüren doppelwandig
• Maße (B x T x H): 1600 x 400 x 600 mm

Spültisch mit 2 Becken u. Grundboden
EST-122

• Materialstärke der Arbeitsplatte: 1,0 mm
• Standardabdeckung 3-seitig 40mm

abgekantet, hinten 40 mm aufgekantet
• vorne und seitlich mit Wulstrand
• geriffelte Abtropffläche mit Gefälle
• Becken nahtlos eingeschweißt
• Beckenmaße (B x T x H):

500 x 500 x 250 mm
• inkl. Standrohrventil
• Maße (B x T x H): 1600 x 700 x 850 mm

Spülcenter mit 1 Becken u. Grundboden
EST-141

• Materialstärke der Arbeitsplatte: 1,0 mm
• Standardabdeckung 3-seitig 40 mm

abgekantet, hinten 40 mm aufgekantet
• vorne und seitlich mit Wulstrand
• geriffelte Abtropffläche mit Gefälle
• Becken nahtlos eingeschweißt
• Beckenmaße (B x T x H):

500 x 500 x 250 mm
• inkl. Standrohrventil
• Maße (B x T x H): 1200 x 700 x 850 mm

Arbeitstisch mit großen Becken
KBT-161

• Materialstärke der Arbeitsplatte: 1,5 mm
• Standardabdeckung 3-seitig 40 mm

abgekantet, hinten 40 mm aufgekantet
• Becken nahtlos eingeschweißt
• ohne Standrohr, mit Ventil
• Maße (B x T x H): 1200 x 700 x 850 mm

Abräumwagen für 1/1 GN Behälter
ERT-352

• Abstand der Auflagewinkel: 110 mm
• Rahmenkonstruktion 30 x 30 mm
• Maße (B x T x H): 400 x 540 x 1800 mm

Abfallbehälter mit Fußpedal
GA-4361004

• rund mit Deckel und Griffen
• 50 Ltr.
• Maße: h=605 mm
• Ø 380 mm

– Alle Artikell aus CNS 1.4301 –
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Spültisch mit 2 Becken
und Grundboden
EST-122
Art.-Nr. EST-122-1607085

Arbeitstisch mit großen Becken
KBT-161
Art.-Nr. KBT-161-1207085

Andere Größen und Varianten auf Anfrage


